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  绝密★启用前
2010年普通高等学校招生全国统一考试
理科数学(必修+选修II)[来源:学*科*网Z*X*X*K]
第I卷
注意事项：
1．答第I卷前，考生务[image: image153.png]


必将自己的姓名、准考证号、考试科目涂写在答题卡上。
2．每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。不能答在试题卷上。
    3．本卷共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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公式：
如果事件
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互斥，那么                        球的表面积公式
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如果事件
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相互独立，那么                       其中R表示球的半径
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如果事件A在一次试验中发生的概率是
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次独立重复试验中事件
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次的概率        其中R表示球的半径
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一．选择题
（1）复数
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（2）函数
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（3）若变量
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的最大值为
（A）1               （B）2             （C）3                 （D）4

（4）如果等差数列
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（5）不等式
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的解集为
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（6）将标号为1，2，3，4，5，6的6张卡片放入3个不同的信封中．若每个信封放2张，其中标号为1，[image: image35.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




2的卡片放入同一信封，则不同的方法共有
（A）12种          （B）18种           （C）36种          （D）54种
（7）为了得到函数
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的图像
（A）向左平移
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（C）向左平移
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已知正四棱锥
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（10）若曲线
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处的切线与两个坐标围成的三角形的面积为18，则
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（11）与正方体
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所在直线的距离相等的点
（A）有且只有1个                         （B）有且只有2个
（C）有且只有3个                         （D）有无数个
（12）已知椭圆
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的直线与
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第Ⅱ卷
注意事项：
1．用0.5毫米的黑色字迹签字笔在答题卡上[image: image81.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




作答。
2．本卷共10小题，共90分。
二．填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．[来源:学&科&网]
（13）已知
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（15）已知抛物线
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（16）已知球
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三．解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
（17）（本小题满分10分）
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（18）（本小题满分12分）
已知数列
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（19）（本小题满分12分）
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如图，直三棱柱
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（Ⅰ）证明：
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面直线
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（20）（本小题满分12分）
    如图，由M到N的电路中有4个元件，分别标为T1，T2，T3，T4，电流能通过T1，T2，T3的概率都是p，电流能通过T4的概率是0.9．电流能否通过各元件相互独立．已知T1，T2，T3中至少有一个能通过电流的概率为0.999．
（Ⅰ）求p；
   （Ⅱ）求电流能在M与N之间通过的概率；
   （Ⅲ）
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[来源:Z,xx,k.Com]
（21）（本小题满分12分）
    己知斜率为1的直线l与双曲线C：
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心率；
   （Ⅱ）设C的右顶点为A，[image: image143.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




右焦点为F，
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（22）（本小题满分12分）
设函数
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（Ⅰ）证明[image: image146.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




：当
[image: image147.wmf]x

＞

-1

[image: image148.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




时，
[image: image149.wmf](

)

1

x

fx

x

³

+

；

（Ⅱ）设当
[image: image150.wmf]0

x

³

时，
[image: image151.wmf](

)

1

x

fx

ax

£

+

，求a的取值范围．
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